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1. Onpenejienue A-napamMeTpoB 3aJaHHOI LeNu

Jns geTbIpexmoarocHuka cBasb mexay 1,Uq, 1,,U, B A-mapamerpax ycTaHaBJIMBaeTCs

CIEAYIOIIEH CUCTEMON YpaBHEHUM:



Haiinem A-mapamMeTpbl 4eTHIPEXITOMIOCHUKA. A-TIapaMeTphl yI00OHO HAXOIUTh B PEKHMAax

XO0JIOCTOI'0O X0/J4a U KOPOTKOTI'O 3aMbIKaHU .
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,_[B_ joL _ L _ 126491
" VC y(2-@’LC) jeC |(2-@°LC)-C  2-1111.10°°




3. Onpenenenue Tuna GuiabTpa

Haiinem conpoTUBIEHHS X0JIOCTOTO X0/1a 1 KOPOTKOT'O 3aMBIKaHUs (PUIIbTPA
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4. IToJ10chI NPONMYCKAHUA U 3a/1ePKMBAHUA (PUIBTPA
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IIpu yactore @) = T =18.97-10° XapaKTEPUCTHYECKOE CONPOTUBIICHHE (DUIILTPA PABHO

OECKOHEYHOCTH. DTO YCIIOBHE OMPEAEIACT IPAHNYHYIO YaCTOTY (DUIbTpa.
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5. Ilocrpoutrh rpaguKH aAMIUIMTYAHO-YACTOTHBLIX XAPAKTePUCTHK KOI(PPUIHEHTA
nepenaun HanpsikeHust K(o) m koddgduuuenra 3aryxanus o(®) s 3aJaHHOIO 3BeHA
(puabTPa B COIJIACOBAHHOM PeKUMeE

CoracoBaHHBIM HA3bIBACTCS PEKUM pabOTHI YETHIPEXIIOMIOCHHUKA, TP KOTOPOM Harpyska
paBHa €10 XapaKTCPUCTUICCKOMY COIIPOTUBJICHUIO.
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6. 3anucars dopmyny nas kodpduuuenta (Mepbl) nepenadyu M KoIQGULIHEHTA
3aTyXaHHUsl COIJIACOBAHHOIO (PMIbTPA, COCTOSIIETO0 U3 N 3BEHbEB.

Koadduunentom (Mepoit) nepeaadn 4eTHIPEXIOTIOCHUKA HA3bIBAIOT BEIUYHHY, PABHYIO
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JI1st CHMMETPUYHOTO YETHIPEXTIOIFOCHUKA B COTJIACOBAHHOM PEKHUME MEpY Mepeladl MOKHO

g:In(A+«/E).

IToncraBuB BhIpaXkeHUs A A-nlapaMeTpoB, HAXOAUM
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HanpspKeHUeE (MU TOK) IPU MIPOXOXKACHUM YePe3 YETHIPEXITOIIOCHUK B COIVIACOBAHHOM PEKUME.
st punbTpa, cocTosAmero U3 N 3BEHbEB Mepa nepeaadn U Kod(GOUIUeHT 3aTyxanus OyayT
PaBHBI
n
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a,=Nn-a.




